

香港中文大學
The Chinese University of Hong Kong

2015中大高爾夫球日 特刊

凝校友 聚力量 中大高爾夫球日籌款成績破紀錄



2015中大高爾夫球日籌委會	
主席	鄭錦超先生（逸夫）
副主席	鄭文嫻先生（研究院）
副主席	張耀成博士（聯合）
副主席	林曼霞女士（研究院）
副主席	潘潤湛先生（新亞）
副主席	赫國良先生（聯合）
副主席	曾陳桂梅女士（崇基）
秘書	周瑤慧女士（聯合）
2015中大高爾夫球日得獎名單	
個人獎項	
男子組個人總桿獎	鄧金榮先生（聯合）
女子組個人總桿獎	梁果華女士（聯合）
男子組最遠距離獎	林友良先生（崇基）
女子組最遠距離獎	曾陳桂梅女士（崇基）
最近洞獎	李幼源先生 張展翔先生（聯合）
男子組個人淨桿獎	袁兆豐先生（崇基） 冠軍
女子組個人淨桿獎	沈國芳女士（新亞） 冠軍
隊際獎項	
東方表行 公開盃隊際淨桿獎	冠軍 : Wealth Eagle 黃炯強拿督（新亞） 楊奮彬先生 黃志輝先生 簡迅鳴先生
中大盃隊際淨桿獎	冠軍 : 崇基學院 袁兆豐先生 黃志榮先生 曾陳桂梅女士 林智然先生
	亞軍: 烏龍隊 香世傑先生（伍宜孫） 林永全先生 張瑞富先生 Mr Steven Au
	季軍: BEX 陳書賢先生（研究院） 陳書德先生 陳子成先生 Mr James Chun
	季軍: 新亞書院 黃炯強拿督 高亮斌先生 沈國芳女士 葉錦滿先生
	季軍: 逸夫書院 鄭錦超先生 馮兆滔先生 金維明先生 陳勇舟先生

第11屆中大高爾夫球日已於12月14日圓滿舉行，今屆活動反應踴躍，共有近百名校友及友好組隊參加。中大高爾夫球日不但能以高爾夫聚友，加深彼此情誼，校友的捐款更能惠及中大學生，鼓勵他們在學業上更進一步。今年的籌款總額接近190萬港元，創歷史新高，成績令人鼓舞。

今年中大高爾夫球日於香港高爾夫球會粉嶺會所舉行，雖然當天早上下着毛毛細雨，仍難掩參加者的興奮心情。今年共有23支隊伍，競逐近40個隊際及個人獎項。開球禮由4名嘉賓主持，包括香港中文大學副校長許敬文教授、至尊贊助東方表行創辦人及主席楊明標博士、鑽石贊助兼活動籌委會主席鄭錦超校友，以及鑽石贊助兼活動籌委會副主席曾陳桂梅校友。一如既往，今屆活動亦獲得一眾贊助商的支持與參與，身體力行支持中大實踐其教學宗旨。

舉辦今年籌得逾千二萬捐款 楊明標博士認同中大教學理念

經過一輪角逐，最終由崇基學院第三次勇奪中大盃，而Wealth Eagle隊則贏得東方表行公開盃冠軍。另外，男女子組個人總桿獎分別由鄧金榮校友及梁果華校友奪得。校長沈祖堯教授在頒獎禮中表示，高爾夫球日由2005年舉辦至今，合共籌得超過1千2百萬港元。校友的參與由最初3成，增至近年逾5成。各書院亦積極邀請校友參加活動，一同透過高球運動凝聚中大人。

熱愛高球運動的楊明標博士自2006年起便鼎力支持活動。楊博士欣喜地說，他和中文大學已「相識」多年，彼此是「老朋友」，很高興每年可以藉着高爾夫球日與各方好友聚會。他十分認同中大的教學理念，故希望能夠盡力為年輕人提供一個設施完備的學習環境，鼓勵他們奮進求學。除了高爾夫球日，東方表行還設立了「優秀運動員獎學金」、「楊明標及區寶琪獎學金」，以及捐資增建校園的體育設施。

在校友及各界友好的關愛下，中大多年來培育出不少優秀的畢業生，他們當中有不少主人翁回饋母校，支持中大發展更上層樓。今年活動所籌得的款項創下歷史新高，共籌得近190萬港元，成績斐然。這筆捐款有助推動大學及各書院的發展，並增設「中大高爾夫球日獎學金」基金，以鼓勵品學兼優，且有志服務社會的青年人。

校友鼎力支持 筹款撥作獎學金

陳書賢校友已是第5年參與中大高爾夫球日，今年更帶同家人組隊支持，還笑言希望明年能組兩隊參賽。提及其參與目的，陳書賢說：「高爾夫球是對身體健康有益的運動，除了能夠活動筋骨，也能籌款做些有意義的事，可謂一舉兩得。」他認為活動有助凝聚校友，「不勝枚舉，書院的舊同學在此聚首一堂，非常熱鬧。」他寄望明年的活動規模更勝今年，讓更多校友參與。

連續4年擔任籌委會主席的鄭錦超校友則指：「高爾夫球屬於集體活動，有助聯繫平日疏於見面的校友。活動亦為中大籌得近190萬港元，為學生帶來極大裨益。」他樂見今年有7名學生獲得獎學金，並鼓勵他們善用獎金多參與社會服務，「投入環保和義工等活動，對了解社會以及將來投身全職工作都有正面幫助。」

陳書賢校友希望明年的賽事規模更大，獲更多校友身體力行支持參與。

徐航謙校友希望明年的活動規模更勝今年，讓更多校友參與。

郭少謙校友希望明年的活動規模更勝今年，讓更多校友參與。

周瑤慧女士希望明年的活動規模更勝今年，讓更多校友參與。

鄭錦超校友鼓勵學生善用獎學金及資源多參與社會服務。

「中大高爾夫球日獎學金」

獲獎生：希望能為社會多做正面的事

全球研究課程學生徐航謙說：「自中一起，我便積極參與社會服務，曾協助社區組織籌辦活動，並在立法會當實習生。」他計劃利用獎學金到美國交流，並參與「服務學習之旅」(Service Learning Tour)，探訪和了解身處貧窮地區的小孩。

文化及宗教研究系學生周嘉宜憶述，當初收到獎學金的宣傳電郵時，只是抱着姑且一試的心態報名，對於真的能獲頒獎學金感到非常開心。她非常感謝各位捐款人，計劃利用獎學金到外地交流，擴展視野。

自中四便積極參加大埔、沙田區的義工隊的環境商業學學生郭承謙表示，希望利用獎學



「中大高爾夫球日獎學金」獲獎的
其中3位分別是徐航謙、周
嘉宜、郭少謙。

金來體驗不同國家的文化，除了明年四月參加新加坡體驗交流團外，他還想參加一些大型國際性商業策劃比賽。他又補充說：「獲得獎學金是一種肯定，我希望在未來繼續突破自己和感染別人，多為社會做一些有正面影響的事情。」

校長沈祖堯教授認為，中大高爾夫球日別具意義的原因是，「獎學金由校友捐資成立，發揮中大人眾一心的精神。此獎學金的頒發準則不只看眼於學業成績，更會考慮學生在體育運動和義工服務的貢獻，完全符合中大重視全人教育的傳統。」他寄望得獎同學應在學業和運動間取得平衡，將來回饋母校和幫助師弟妹。

(資料由客戶提供)

至尊贊助
Supreme Sponsor



東方表行
Oriental Watch Company
Since 1961

鑽石贊助
Diamond Sponsor

Mrs Carol Tsang

金贊助
Gold Sponsors



恒生銀行
HANG SENG BANK

Dato' K K Wong

銀贊助
Silver Sponsors



RICOH
imagine. change.

UA FINANCE
亞洲聯合財務

最近洞獎贊助
Nearest-to-the-Pin Sponsor

球員服裝贊助
Golfer Uniform Sponsor

獎盃贊助
Trophy Sponsor

宣傳太陽傘贊助
Umbrella Sponsor

一桿入洞贊助
Hole-in-One Sponsor

球員禮品贊助
Welcome Kit Sponsor

其他贊助
Other Sponsor

獎品贊助
Prize Sponsors

CHINA GOLF CLUB



GOLF VACATIONS



GOLF VACATIONS

GOLF COLLECTION

Munsingwear

鳳凰山森林高爾夫球場

senasia

SIMMONS

雲帆南

TaylorMade